

潍坊新十景评选

更多市民“偏爱”家乡美景

本报9月16日讯(记者 赵松刚 孙翔)16日,“潍坊新十景”暨“2012潍坊旅游总评榜”评选活动进入第11天,距离评选结束还有10天。经过11天紧张激烈地投票,本报已经收到7000张左右的选票。记者发现,很多市民把宝贵的一票投给了自己家乡的景区景点,并通过给本报留言表达了

对家乡美景的支持和祝福。

手机号为158\*\*\*\*3186的临朐用户将票投给临朐山旺国家地质公园、临朐石门坊红叶。手机号为159\*\*\*\*7733的安丘用户则将票优先投给安丘景芝酒之城和安丘五龙山景区。记者在查看投票统计时发现,像这样“偏爱”家乡景区景点的短信,还有很多。

记者注意到,“偏爱”家乡美景的市民,在投票时,都表达出对家乡景区景点的喜爱和支持,并且为自己的家乡景点投上宝贵的一票,希望能够在“潍坊新十景”的评选活动中脱颖而出,成为当代潍坊的“新十景”之一。



市民来信

要选出能够代言潍坊的“十景”

(齐鲁晚报·今日潍坊)编辑部,你好:

我是(齐鲁晚报)的一名热心读者,最近一直在关注“潍坊新十景”的评选活动。历时20天的评选活动,到现在快走了一半,看到很多好的景区上榜,作为一名潍坊市民,我心中也觉得开心。虽然最终的结果还没出来,但我希望能够选出最好的十个地方,代言潍坊。

9月6日那天,我在报纸上看到刊登的“潍坊新十景”暨“2012潍坊旅游总评榜”活动启动,就感觉里面的内容非常新鲜,我知道潍坊在历史上就有美丽的“十景”,东园早春、青阳晴眺、塔山望日、玉清烟晓、南溪垂钓等都被广为传颂。然而,现代人大多都不知道这些景色,评选潍坊这座城市的新十景,就显得很有必要。

看到报道后,我在第一时间就发了短信。我选的都是潍坊耳熟能详的知名

景区,而且潍坊自己的特色,别的地方找也找不到。比如说,潍坊的金宝乐园,我为什么要选它,因为在这个乐园里面,有两只全潍坊人都知道的大熊猫。据我所知,整个山东省,有熊猫的动物园,很少很少。另外,我还把票投给昌乐宝石城、奎文的金泉寺、临朐的山旺国家地质公园,这些地方我有些没有去过,但已经早闻大名,都很有代表性。希望将来有一天,我能够到这些地方旅游参观。

从最近这些天的报道上,可以看出,很多市民参与投票,有相当多的景点获得的票数高得惊人。这也说明,这次评选活动,是很多的潍坊市民所期待看到的,才有这么高的积极性。他们是真的把自己当成了这个城市发展的一个参与者,并且为这个城市有这么美景色感到骄傲。

潍坊在发展,潍坊的旅游也在发展。现在新开发的景点越来越多,到潍坊来

旅游的外地人也多了起来。潍坊的风筝、年画、宝石、萝卜等旅游产品,还有朝天锅、火烧,和乐都有了一定的知名度,不过发展的还不足,通过这次评选,希望能够把这些好东西都传出去,让每一个人都知道,潍坊有这么宝贝。

对于最终的评选结果出炉,还有一段时间,不过,我有一个期许,就是希望最终评选的潍坊十景,一定要是能够代言潍坊这座城市特色的地方,就像以前,一提到风筝就会想到潍坊一样,一提到评选出来的“新十景”,就能想到潍坊。

以前,一个朋友跟我说,潍坊这个城市很美很好,可是总是让人感觉没有什么太突出的优点,这点很多潍坊人应该深有体会吧。这次评选,如果能够把潍坊的十个地方推动一下,成为潍坊的“突出优点”,也许那样会更好。

祝报纸越办越好,祝活动顺利进行。

陶志勇

奎文为无工作单位的一至六级残疾军人办保险

本报9月16日讯(记者 丛书莹)16日,记者从奎文区民政局了解到,奎文区为辖区内无工作单位的10名一至六级残疾军人全部缴纳了城镇职工基本医疗保险。

奎文区民政局工作人员告诉记者,为了更好解决重点优抚对象医疗难问题,奎文区民政局协调了区财政、社保等部门,以民政局为单位单独立户的形式,为奎文区无工作单位的10名一至六级残疾军人全部缴纳了城镇职工基本医疗保险。

据了解,优抚对象的医保由原国家补贴的新型农村合作医疗和城镇居民基本医疗保险转变为城镇职工基本医疗保险,报销比例更大,医疗优惠政策更加突出。加入城镇职工基本医疗保险后,住院费用个人承担部分更少,在城镇职工基本医疗保险报销完后,在国家规定的用药目录范围内的住院费用基本上做到了实报实销。

奎文区民政局工作人员告诉记者,无工作单位的一至六级残疾军人参加城镇职工基本医疗保险的缴费由区财政全部承担,个人不需缴纳费用,优抚对象得到了切实的实惠,也是奎文区深入落实优抚政策的又一重大举措。

第二届中国(柘山)鲁派花生文化节举行

本报9月16日讯(记者 刘炳文)16日,有“中国花生第一镇”之称的安丘市柘山镇举行第二届中国(柘山)鲁派花生文化节暨鲁派花生油上市发布会。

本届文化节由安丘市政府主办,柘山镇政府与鲁派食品股份有限公司联合承办。本次活动由“印象·柘山”摄影大赛,花生采摘,柘山自驾游,留守儿童捐助等活动组成。

据了解,柘山镇全镇10万亩耕地有9万亩种花生,柘山花生远销东南亚、欧洲、日本、韩国等20多个国家和地区。2007年,柘山花生通过了国家“有机食品安全许可”认证,2008年被审定“绿色食品”,2009年被农业部授予“中国地理标志产品”,2010年,柘山被潍坊市确定为“标准化种植基地”,2011年被授予“潍坊市农产品金奖”,同年9月在中国第九届农展会上被授予“花生金奖”。去年,该镇举行了第一届花生文化节。



去年柘山花生文化节上,游客参观花生产品展。(资料片)

景区自荐



祈福圣地金泉寺

金泉寺是国家AAA级景区,总投资3.6亿元,占地面积10万平方米,建筑面积3万平方米,共建造各类殿堂20多座、佛像2000多尊。种植各类名贵树种10000余株,绿化覆盖率达到95%,环境优美、古柏参天、空气清新,寺院内人性化服务热情周到,深受广大市民和游客的赞誉和信赖。

寺院主体建筑主要突出了精致两字,分别体现在寺院布局合理别致、建筑群体气势恢弘、殿堂规模雄伟壮观、佛像法器慈悲庄严、彩绘石雕独具

特色,同时还建造了世界上唯一一个带有宝顶华盖、背光云柱的露天大佛,是潍坊市技术高超、艺术精湛、风格独特的建筑之一,游客在为家人祈福健康安乐的同时还可以观赏到这别具一格的建筑艺术。

潍坊金泉寺于2011年5月21日举行落成暨全堂佛像开光庆典法会,活动吉祥圆满,佛光现瑞。开光以来,寺院连续举办了各种利益众生、和谐如法的大型法会,已成为广大居士莲友以及游客信众参禅礼佛、修行祈福的最佳场所。

短信留言



133\*\*\*\*3463手机用户:大舜苑位于山东省诸城经济开发区境内,是中华道德始祖虞舜生地,舜文化道德教育基地,为省级景区,1975年毁于洪水。舜首倡的德、孝、

仁、诚,一直为华夏儿女所推崇。为弘扬虞舜文化,传承历史文明,促进和谐社会发展政府又于2004年重新建设了大舜苑,并于原址重修了舜庙。支持诸城大舜苑。

188\*\*\*\*3534手机用户:饮马镇山阳村博陆山下,有一片梨园,园中树龄过千年的有十余棵,五百年以上的有数十棵,百年梨树更是数不胜数。利用山阳梨园百年梨树的历史文化元素,规划建设一批集饮食文化与游览观光为一体的农家乐旅游项目,形成“赏百年梨树、品梨花饺子”的旅游品牌,同时增加游客互动式体验项目,把农家乐品牌做深做实。这就是昌邑的百年梨园,来给家乡的梨园拉票了。

158\*\*\*\*8334手机用户:前几天

领着孩子去参加昌邑的绿博会,深感绿博园这些年的发展令人赞叹。过去感觉景色有些单调,这次参观,完全改变了以往的看法,很多的观点,以后还要常去。

131\*\*\*\*9922手机用户:高新的沂河越来越美,沂河位于山东省潍坊境内,是一条季节性河流。发源有二处:一处是西沂河,发源于车留庄乡常令公山西坡,经潍坊高新区,在区建有马宿水库1座;另一处东沂河发源于坊子区涌泉南赵庄,流经坊子区、潍坊高新区,两河在寒亭镇仓上(村)北汇为虞河,经寒亭区,入昌邑境内,在潍北农场四分场处注入渤海,全长33公里。顶一个,支持沂河建设。

赵松刚 孙翔 整理